B.1.8 MAPAMNMAHPQMATIKEZ - ZYMIMAHPQMATIKEZ - KATAKOPY®HN IFQNIEZ

AYKHZH 1
Na CUUTIANPWOETE TIG TAPAKATW TTPOTACELG:

1. Hmapaminpopatikt] piag yoviag 1400 elvai... e seeeee e

2. HoupmAnpopatikt] piag Yoviog 420 slvatl.. e,

3. H mapamAnpopatiky piog ywviag 65% slval... e,

4. H ovpumAnpwpatikh piog ywviag 70° elval. . e, KoL
TLAPATIATPWUATIKT) TNG ELVOLurrerrrrrrreeeseeereerseesseesreenens

5. H mapamAnpwpatiky piog ywviag 1100 eivtte. e KL
CUUTIATPWUATIKT) TNG ELVOLurucvrrreerrreerereereerseessessreeens

6. Hxatakopu@v piog ywviag 50° elVal.. . e, M
CUUTIATPWUATIKT) TNG ELVO et cverreerrreerereereerseessesereeens KO
TLAPATIATPWUATIKT) TNG ELVOLuterirrirrveerseeareersensseesreenens

AXKHZH 2

Na oxedidoete o€ éva oxfua pla ywvia @ = 40°, thv kataxopu@nv g, TV
CUUTAN PWUATIKT TNG KL TNV TIAPATAN pWUATIKN TNG. (XT0o (5o oxnua)

AXKHZH 3

Y1o mapakdtw oxfua sivat yovia @ = 32° ko n yovia § = 60°. Na vrtodoyioete
TIS YwVies B, 6 kat €.
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AXKHXH 4

YTO TAPAKATW CYXNUA VX UTIOAOYIOETE TIG YWVIES X, P KoL & .

115°

400

AXKHZH 5

Y10 TopaKdT® oYX va vTodoyioeTe Tig ywvieg AOT kot BOT .

x - 407

AXKHXH 6

210 TAPAKATW OXNUA VO UTIOAOYIOETE TIS YWVIES X, T, ® kal P .




